

韩国男足 U18 队道歉再道歉

“熊猫杯”组委会收回冠军奖杯

据新华社成都5月30日电(记者李华梁)记者30日从成都市足协获悉,对于29日“熊猫杯”国际青年足球锦标赛颁奖仪式后韩国男足U18队一名球员对奖杯做出的侮辱行为,韩国队领队、主教练、涉事球员等再次郑重道歉。同时,经赛事组委会研究决定,收回韩国队这次所获得的冠军奖杯。

当日上午,韩国队领队、主教练、涉事球员等来到“熊猫杯”组委会,再次向组委会郑重道歉。

韩国队主教练金正秀表示,感谢“熊猫杯”组委会周密的赛事组织和接待,对球队个别球员做出的一些不雅、缺乏尊重的行为深感歉意。韩国足协已经启动对于涉事球员的处罚流程,处罚结果会第一时间发布。韩国足协将采取进一步措施,防止类似事件发生。他作为球队负责人同时也是本次事件的主要责任人,对此深感愧疚。

涉事球员朴主贤也再一次致歉:“我再一次真诚地向所有人道歉,对我不恰当的行为表示深深的歉意,我的行为无意冒犯,希望大家能原谅。”

与此同时,经“熊猫杯”组委会研究决定,收回韩国队这次所获得的冠军奖杯。组委会相关负责人表示,“熊猫杯”是成都市在中国足协大力支持下创办的国际足球品牌赛事,赛事及相关活动经过6届努力打造,已得到国际组织的高度认可,深受许多国家和地区的欢迎和广大球迷的喜爱,不欢迎任何有违体育道德、体育精神的球队和球员参赛。

29日晚该事件发生后,赛事组委会立即对韩国参赛队伍进行了严厉抗议和交涉,韩国队也意识到该事件所造成的不良后果,返回酒店后立即召开了新闻通气会,队员朴主贤和主教练及全体队员对媒体和公众进行了公开道歉,韩国足协稍后也向组委会发来了致歉信。组委会也将事件处理情况第一时间向中国足协提交了报告。

中国足协对此高度重视,密切关注和跟踪此事件,并对韩国队员侮辱赛事奖杯这种非体育道德行为予以谴责。中国足协30日早上已向亚足联报告了此情况,并责成赛事组委会就韩国队员侮辱奖杯的不道德行为进一步采取相关措施。

本次“熊猫杯”国际青年足球锦标赛上,韩国男足U18队以三战全胜的成绩获得冠军,中国队三战皆负排名垫底,泰国队两胜一负收获亚军,仅胜一场的新西兰队位居第三。



图为5月30日,韩国队在成都召开新闻通气会,就韩国队员侮辱“熊猫杯”赛事奖杯行为致歉。

新华社发

■ 体育时评

韩国球员踩在脚下的不仅是奖杯

在球场上攻城拔寨,为国争光,进而加冕桂冠,荣誉披身,这是多少足球运动员的梦想。然而,2019“熊猫杯”国际青年足球锦标赛29日晚的颁奖仪式上,一名韩国球员却用脚踩奖杯这一令人作呕的方式表达了他对这份荣誉的态度。

体育比赛总是伴随着输赢,随之而来的就是落寞与狂喜,说这位韩国球员年轻气盛也好,得意忘形也罢,都无法改变一个基本事实,那就是他的这种行为违背了体育道德,背弃了体育精神,击穿了广大球迷的情感底线。他踩在脚下的不仅是奖杯,还有他的体育道德和职业精神。

体育赛场内外,道德永远在输赢之

上。违背者必然遭到谴责和鄙视。

相信也是意识到了这点,韩国队在30日凌晨返回酒店后就立即召开新闻通气会,队员朴主贤和主教练及全体队员对媒体和公众进行了公开道歉,韩国足协稍后也向组委会发来了致歉信。而中国足协对韩国队员的这种非体育道德行为予以谴责,并已向亚足联报告了此情况。

网络上对此事有一种声音:“落后就要挨打,输了球活该被他人如此侮辱。”这种说法对于国青小将们其实是不公平的。输球与受辱,并没有必然的逻辑联系,体育比赛总有输的一方,难道输了就要受辱?赢了就可以为所欲为?但是也应该看到,这位韩国球员之

所以会有这种行为,其心理出发点,是对这支中国男足U18队乃至整个中国足球的不屑。本次“熊猫杯”上,中国男足U18队三战皆墨且一球未进,韩国男足U18队则三战全胜,获得冠军。从这个角度来说,韩国球员踩在脚下的就不仅是奖杯,不仅是体育道德,还有对中国足球的尊重。

相互尊重是体育运动的一个基本内涵,但靠对方道歉是不能赢得尊重的,国青小伙子们需要用实力去证明自己。毕竟退一步说,这件事情本来可以有一个让球迷们更喜闻乐见的选项:假如中国球员最终捧杯,对手还有机会如此吗?

(新华社成都5月30日电)

文艺名家踊跃参与 “我和我的祖国”征文征集活动

新华社北京5月30日电(记者王思北)由中宣部、中央文明办、教育部、文化和旅游部、中国文联、中国作协等联合开展的“我和我的祖国”征文征集活动自今年1月启动以来,社会各界热情参与。截至目前,已收到文学、摄影、短视频等各类文艺作品4万余份。

据活动组委会办公室统计,自活动开展以来,除了全国各地、各行业、各民族的文艺工作者和文艺爱好者积极投稿,众多文艺名家也踊跃参与。陈振濂、于魁智、沈铁梅、苗阜等文艺家纷纷围绕活动主题,结合各自艺术实践撰写文章,表达对祖国母亲的祝福之情;王玉文、柳军、

王琛等摄影家聚焦大国工匠、边关哨所、“一带一路”,通过镜头记录国家经济社会发展取得的伟大成就;向本贵、艾平等知名作家以小说的形式,艺术地展现少数民族地区脱贫攻坚、追求美好生活的努力奋斗;黎阳、田湘等诗人以历史和现实的视角,或回顾新中国70年走过的峥嵘岁月,或描绘新时代社会主义建设的光明前景。

近期,活动组委会办公室将继续组织专家遴选部分优秀作品在中央媒体刊发,为庆祝新中国成立70周年营造喜庆热烈的浓厚氛围。同时,也将鼓励各地积极遴选推荐更多高质量的文艺作品。

我市端午印象图片展开展

本报讯(记者卢晓兵)5月30日,据市图书馆有关负责人介绍,该馆举办的“我们的节日——端午印象”图片展已经开展,将持续至6月27日。

本次图片展从端午习俗与起源、端午节美食、端午节物候、端午节诗词、端午节历史人物故事五个方面带领大家重新认识我国传统节日——端午节。展览地点在湛南路市图书

馆大厅。端午节与春节、清明节、中秋节并称为我国的四大传统节日。自2008年起,端午节被列为国家法定节假日。2006年5月,国务院将其列入首批国家级非物质文化遗产名录;2009年9月,联合国教科文组织正式审议并批准中国端午节列入世界非物质文化遗产,成为中国首个人选世界非遗的节日。



军运会火炬传递将于8-10月在全国全军举行

5月30日,国防部新闻发言人吴谦在记者会上展示本届军运会火炬。

当日,国防部新闻发言人吴谦在国防部例行记者会上说,2019年10月18日至27

日,第七届世界军人运动会将在武汉举办。军运会组委会将于8月至10月,在全国全军范围内组织火炬传递活动。

新华社记者 夏一方 摄

国足公布首期 24 人集训名单

李可成为首名入籍球员国脚

据新华社北京5月30日电(记者肖世尧)为备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)比赛,中国足协30日公布回归后的首期24人集训名单,北京中赫国安球员李可成为首名入籍球员国脚。

在这份名单中,中超“领头羊”北京中赫国安共有6名球员入选,李可成为首名入籍球员国脚。广州恒大淘宝队有包括老将郑智在内的7名球员入选。

新一期的中国国家男子足球队将于2019年6月3日至12日在广州集训,将与菲律宾队和塔吉克斯坦队进行两场热身赛。

欧足联首个“中国元素”奖杯正式发布

将在6月初的欧洲国家联赛决赛上颁发给位列射门得分榜前三的球员

新华社北京5月30日电(卢星吉)欧足联与支付宝30日联合发布了欧洲足球历史上首个融入“中国元素”的奖杯。该奖杯分为金、银、铜三座,将在今年6月初的欧洲国家联赛决赛上颁发给位列射门得分榜前三的球员。

奖杯设计师、来自中央美术学院的雕塑家张兆宏介绍,奖杯的整体造型以中国书法中小篆的“支”字为基础,经过变形,“支”字被表现为运动员蓄势射门的动作,象征着对足球运动和体育精神的支持。取名为支付宝得分王的奖杯

中人物造型的塑造采用了欧洲传统的人体雕塑技法。

“这座奖杯的设计理念融合了中国书法文化、足球文化和西方雕塑文化。”张兆宏称,书法文化是中国文化的代表,在他的设计中又以欧洲人所熟悉的形象表现出来,“我相信当欧洲人看到这个奖杯时,应该觉得挺亲切的。”

张兆宏还介绍道,奖杯人物赤脚踢球创意,意在激励更多人,无论身份地位和自身条件,都能投入地享受足球带来的健康快乐,勇敢追求梦想、塑造自

我,这与支付宝“普惠公平”的理念相契合。

前葡萄牙国脚卡瓦略评价说:“这是一座很棒的奖杯,很庄重也很优雅,它包含了很多对足球运动的理解,你可以从中感受到一种来自足球的激情。”

欧足联与支付宝于2018年达成了为期8年的欧足联国家队赛事全球合作伙伴关系,包括2020、2024两届欧洲杯,四届欧洲国家联赛决赛,以及这期间全部的欧洲杯预选赛和世界杯欧洲区预选赛等。

知茶学礼迎六一 快乐传承茶文化

平顶山博物馆举办亲子公益课

本报讯(记者卢晓兵)5月30日,据平顶山博物馆有关负责人介绍,该馆知茶学礼迎六一快乐传承茶文化大型亲子公益课开始报名。

在六一儿童节来临之际,平顶山博物馆“春芽茶舍”特举办茶艺亲子公益课,邀请河南茶艺文化传承人张燕授课,讲解茶文化基础知识。张燕是全国茶艺师考前培训导师、茶艺学专业讲师、商务茶艺礼仪资深讲师、少儿茶修课程编者

之一、ACIC国际高级礼仪培训导师。公益课将通过听、看、品等环节,让青少年全方位地感知茶、爱上茶、传承茶文化。

本次活动不收取任何费用,参与人数180人,成人及儿童均可参加(儿童限7岁以上)。活动地点在平顶山博物馆一楼报告厅,时间为6月1日上午09:30-10:30。报名截至5月31日下午4:00,报名电话:0375-2660516、2667533。活动参与者需提前10分钟到场。

礼赞新中国 奋进新时代

@鹰城·我和我的祖国主题视频征集

作品要求:紧扣庆祝新中国成立70周年这个主题,歌唱新时代、阐释新思想、展示新成就、呈现新气象。视频时长不超过5分钟。

投稿邮箱: mlyc2018@163.com,
或关注平顶山微视公众号投稿。
联系电话: 0375-4943170